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一、若供給一負載的電壓為 V = 220-30o V，且流過負載的電流為

I = 210o A。（每小題 10 分，共 20 分）

試求負載所消耗之複數功率 S。

此負載是電感性還是電容性，以及此負載的功率因數。

二、一台三相變壓器組，電壓比為 69 kV/11.4 kV，其能處理的功率為

1500 kVA，試求在下列各種連接方式時，每一個單相變壓器的一次側電

壓、二次側電壓、匝數比以及視在功率的額定。（每小題 10 分，共 20 分）

 Y-Y 連接。

開 Y-開 Δ連接。

三、一部 220 V，30 hp，0.8 PF 超前，Δ連接，60 Hz 之同步電動機，其同步

電抗為 2.5 Ω，其電樞電阻忽略不計，摩擦與風阻損失為 1.5 kW、鐵心

損失為 1 kW。初始轉軸供應 15 hp 之負載，且電動機的功率因數為 0.8

超前，試求：（每小題 10 分，共 20 分）

供應此電動機的輸入功率 kW。

內建電壓 EA。

四、一台 60 Hz 四極感應電動機其氣隙功率為 30 kW，由電功率轉換到機械

功率為 27 kW，試求：（每小題 10 分，共 20 分）

此時電動機的轉差率是多少。

感應轉矩是多少 N-m。

五、一部 60 hp，230 V，1200 rpm 帶有補償繞組之直流分激式電動機，電樞

電阻（包含電刷、補償繞組與中間極）為 0.05 Ω，場電路總電阻為 50 Ω，

無載轉速為 1200 rpm，分激磁場繞組有 1200 匝。試求：

（每小題 10 分，共 20 分）

當電動機的輸入電流為 100 A 時之速度 rpm。

此時的感應轉矩 N-m。


